

整理◎ 編輯室

## 我在荷蘭就看 GOOD TV -林光漢

與妻子是在荷蘭受浸信主 的,因為荷蘭華人教會缺乏 **」**傳道人,屬靈書籍取得又不 方便,於是我們透過網路收看 GOOD TV,讓我們在聖經真理及靈命上有很 大的建造及成長。

2012年回國,每天所聽、所見的都 是婚姻失和、破裂,親子關係緊張、 失能的狀態,造成的社會問題更是層 出不窮,而教會中的弟兄姐妹及一些 我們所關懷,想傳福音的朋友們,在 婚姻家庭上的問題更是不在少數;所 以我跟太太就有了服事家庭婚姻的心 志。

為了要裝備專業知識,我們在2013 年報名參加 GOOD TV「家庭宣教夥伴

教會」培訓課程,為了要將所 學的理論應用在實務上,之後 又參加了「第二屆好消息專線 志工」培訓課程。結訓後又經 過評鑑才上線實習,完成實習 後經過審核通過,終於在2014 年春正式上線服事。

求助者叙述出來的困境及 難題,既震憾又無解,她/他 們的悲傷、哭泣、憤怒、矛 盾、混亂、受傷、憂慮、挫折、無助

……,經常讓我們身為幫助者也百感 交集;更讓我們無比感恩上帝賜給我 們的平安,也不再抱怨及憂慮我們所 面臨及經歷的,那些都變成了至暫至 輕的苦楚。

感謝上帝揀選我們在「好消息家庭 關懷專線」服事,我們竟然有幸在這 個充滿苦難的世代,成為上帝搶救憂



傷痛悔靈魂的器皿。在服事別人的同 時,最先得到幫助及祝福的卻是我們 自己。在這一年多的服事當中,我和 太太的婚姻關係更加甜蜜,我和兒子 的關係,也在一天天地修復中。因為 我們不斷在各式各樣求助者的實務上 操練,無形中提升了我們在教會及家 族間,面對需要幫助的肢體及家人, 所需要陪伴、關懷、與安慰的能力。

## 我是最佳受益人

## ——王玉琦

102年8月1日我打開電視,畫面出現的是GOOD TV家庭事工培訓報名廣告:「在這末後的世代,許多家庭正受攻擊而淪陷,甚至連基督徒家庭都無法倖免,因此要徵召家庭關懷志工捍衛家園。」這幾句話讓我愣住,心中悸動不已,頓時我呆坐在家裡,心裡覺得自己離幸福好遠……。想到自己緊張的夫妻關係、疏離的親子關係,廣告裡說的不就是我家嗎?

我們全家人都是基督徒,我已經很努力照顧家庭,怎麼還有這樣的下場呢?當下就有感動想重建自己的家,也希望成為別人的幫助,禱告一週後,在徵得家人的同意下,我決定報名參加「家庭關懷專線志工」的培訓。

在十二個周末,為期三個月密集課程中,從第一堂「全人關懷」開始就 據動著我,透過學習一直反省檢討自己,開始學習真正認識自己。因著沒 有能力與缺乏資源,我一直靠著本能 以及有限的愛,傳承父母的相處及教養方式,來對待自己的孩子,先生也依著原生家庭的影響來對待我和孩子。如此結合下,生活中產生很大的摩擦,最無辜的是孩子們。

上課第一天就讓我看見,我是如何錯待我的家人,我在神及家人面前認罪,他們的心也被聖靈和我痛悔的淚水而軟化,

每次的課程之後我都會找尋適當的時機,和我的丈夫及成年的孩子們分享心得。三個月課程結束後,我們夫妻的關係有極大的翻轉,這是我所意想不到的收穫。

進入家庭關懷中心擔任關懷專線志工,GOOD TV設計了許多提升志工全人裝備的在職訓練——禱告會、讀書會、個案研討等,每一次的培訓都有很大收穫。志工團隊就像大家庭般,我在這裡學習如何愛與接納,彼此分擔重擔;在培訓與服事的經歷中,神



一次次用聖靈,藉著愛來修復建造我自己及家人的關係,與先生的關係比剛結婚還深厚;孩子看見父母的改變及努力,從過去不願肢體接觸到很少回家,現在會主動抱抱還無話不到數學不會一天都好感恩,雖然偶爾仍有摩擦,但我們透過學習慢慢有能力來的解實完,願意用愛來彼此接納。感謝GOOD TV 有從神來的異象,關懷現代家庭的需要,我就是最佳代言人與受益者。

## 因 GOOD TV 全家信主 ——江秋華

GOOD TV 第一屆招募志工時,我還是慕道友。神透過 GOOD TV 親自揀選了我們全家,在培訓結業時,我、先生及女兒的靈魂都得救了!

以弗所書 2 章 10 節:「我們原是他 的工作,在基督耶穌裡造成的,為要 叫我們行善,就是神所豫備叫我們行 的。」

未信主前,我一直在尋找可以幫助 人的工作,來填補我內心深處的渴望, 沒想到這是上帝放在我內心的空洞, 這空洞是為了要來尋求祂!並完成神 要我行善的美好旨意。

在這兩年的接線過程中,我深深地 體會到約翰福音十章 10 節所說「盜賊來,無非是要偷竊、殺害、毀壞」知 道有些家庭仍在魔鬼的權勢中受到無 我需要主,所以在這培訓的過程中, 我決定受洗成為基督徒;我的家人更 需要主,先生及女兒看到我在 GOOD TV 的學習及服事,改變了我的個性及 態度,神感動女兒與我在三年前的復 活節當天,一起在教會受洗,我先生 也因這信仰看到有永恆的盼望,所以 相隔一個多月也受洗了!我們三個人 現在過著教會的生活,生命充滿平安



喜樂。

聖經提摩太前書二章 10 節:「只要有善行,這才與自稱是敬神的女人相宜。」我信靠這句經文,且我會努力的!更將此榮耀頌讚歸給全能神,阿們! ፟

□

好消息家庭關懷專線: (02)2391-1900